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Борисенко Д.В. 

ОСОБЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ОСВІТІ 

На сьогодні широку популярність набирає застосування штучного інтелекту. 

 Це унікальний прорив в розитку інформаційного суспільства та новий напрям 

в цифрових технологіях, який дивує своїми потужностями та може змінити 

особливості майбутньої освітньої діяльності. Поки точаться суперечки щодо 

доцільності залучення штучного інтелекту в різних галузях, він активізує 

зацікавленість все більшої чисельності фахівців та стрімко займає передові позиції в 

практичному залученні. Особливу роль вискоритсання штучного інтелекту 

проявляється в освіті, завядки якому відбувається сучасні напрямки модернізації  

навчальної платформи, її змістовного та організаційного елементів.  

На сучасному етапі дослідження залучення штучного інтелекту в освіті це 

питання знаходиться на початковому етапі - огляді загальних особливостей та 

виявлення перспективних напрямів  щодо реалізацій новітнії освітніх практик та 

допомоги всім суб’єктам освітнього процесу. Лише на стадії планування 

знаходяться розробки унікальних методик на базі використання штучного інтелекту 

та пошуку “точок зіткнень” з класичними підходами.  

При цьому, першерговим постає питання сформування відповідних цифрових 

компетенцій у педагогів щодо кроків можливого використання наявних 

можливостей машиного навчання. Вибудовування чіткого алгоритму поєднання 

штучного інтелекту в сучасних реаліях спрощує розуміння та знижує низку 

суперечностей його можливого залучення.  

Приваблива сторона, персоналізація та створення адаптивних системи 

особистісно орієнтованого навчання  розкриває нові сегменти впровадження 

штучного інтелекту в навчальний процес. Це не докорінне зміна всіх традиційних 

організацій, а доповнення в напрямку спрощення певних технологій.  

 Штучний інтелект наштовхує на зміну освтіньої парадигми та відходження від 

освітніх обмежень, автоматизацію  адміністрування та розширення доступності, 

створення власного графіку навчання та формування унікальних підходів до 

кожного, створення комфортного навчання. 
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Благий О.С., Гречишнікова А.  

ВИКОРИСТАННЯ ПІДСОЛОДЖУВАЧІВ У ДІЄТИЧНОМУ ХАРЧУВАННІ 

Використання підсолоджувачів у дієтичному харчуванні є досить актуальною 

темою в сучасному світі, оскільки все більше людей залишають перед собою мету 

зберігання здоров’я та зменшення ризику захворювань шляхом змін харчування. 

Існує декілька видів підсолоджувачів, які використовують у продуктах 

харчування. Найбільш поширені з них - стевія, еритритол, аспартам, сахарин та 

сукралоза.[1] 

Стевія: природний підсолоджувач, який містить листя рослини Stevia 

rebaudiana. Він має дуже низьку кількість калорій та глікемічний індекс, тому часто 

використовуються продукти в дієтичних дієтах. Еритритол: природний 

підсолоджувач, який має низьку кількість калорій та глікемічний індекс. Він має 

схожий смак на цукор та часто використовується в дієтичних продуктах. Аспартам: 

штучний підсолоджувач, який має низьку кількість калорій. Його дуже смак схожий 

на цукор та часто використовується в безалкогольних напоях та десертах. Сахарин: 

штучний підсолоджувач, який має дуже низьку кількість калорій. Його смак має 

певний металевий присмак, тому він не підходить для всіх продуктів. Сукралоза: 

штучний підсолоджувач, який має дуже низьку кількість калорій та схожий на цукор 

смак. Він часто використовується в продуктах харчування, таких як безалкогольні 

напої, десерти та жувальна гумка. 

Використання підсолоджувачів у дієтичному харчуванні має свої переваги та 

недоліки. Одна з переваг - зменшення кількості калорій в їжі та напоях. Однак, на 

думку деяких науковців, використання підсолоджувачів може мати негативний 

вплив на здоров'я, зокрема на метаболічні процеси в організмі. Важливо зазначити, 

що використання підсолоджувачів може не підходити для всіх людей, особливо для 

тих, хто має деякі особливості та індивідуальні особливості. Тому важливо 

звернутися до лікаря чи дієтолога перед використанням підсолоджувачів у вашій 

дієті. 

Отже, можна сказати, що використання підсолоджувачів при дієтичному 

харчуванні може бути корисним для людей, які хочуть контролювати кількість 

калорій та цукру у своїй дії, не втрачаючи смаку та задоволення від їжі. Варто 
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звернути увагу на види підсолоджувачів та їх покращення побічних ефектів, а також 

звернутися до лікаря чи дієтолога, перш ніж включити їх до свого харчування. 

Користуючись підсолоджувачами з обережністю та розумінням, ми можемо досягти 

балансу між здоров'ям та задоволенням від їжі. 
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